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D E L M A G Y ARORSSZÁG Szeged, 1915. január 7. 

Az ízlám szent háborúja. 
Konstantinápoly, január 6. A vezérkar a 

következőket közli: Tegnap Sinopeoél a Fe-
kete-tengeren két török cirkáló és egy tizen-
hét egységből álló orosz hajóraj megütkö-
zött. Részletek hiányoznak, -kétségtelen 
azonban, hogy az ellenség számbeli fölénye 
ellenére sem tudott hajóinkban kárt okozni. 
Ma érkezett jelentések szerint csapataink a 
szövetséges törzsekikel egyesülve a Mian-
doabnál elért sikereken kivül Asserbeidján-
nál még további sikereket értek el. Az oro-
szok visszavonuló Htjukban két ágyút és 
számos foglyot hagytak vissza. Miandoab-
tol délre egy másik török csapat megverte 
az ellenséget és nagymennyiségű fegyvert 
és löszért zsákmányolt. (Közli a miniszter-
elnöki sajtóosztály.) 

Sinope, vagy máskép Sinok, török ki-
kötő a Fekete-tenger déli partján, a Boszpo-
rustól körülbelül .600 kilométerre keletre. A 
jelentés másik része a perzsa határőr, folyó 
harcok kedvező előhaladásáról tesz bizony-
ságot. Miandoáb 'község már igen mélyen van 
Perzsiában, az Urmia-tóba ö-rhlő Djagatu fo-
lyó mellett. A török 'határtól töíbb mint 100 
kilométerre keletre fekszik ez a község, aho-
va a múlt .hetekben jelentett Sancslulak el-
foglalása után jutott el a török sereg. 

Konstantinápoly, január 6. A török táv-
irati iroda jelentést tesz .közzé az Asserbeid-
sanban lefolyt legutóbbi küzdelmekről. A je-
lentés szerint a török csapatok december 28-án 
perzsa törzsekkel megerősödve, -Miandoab 
közelében egy orosz csapatra akadtak, ame'y 
négyezer gyalogosból és háromszáz kozák-
ból és tüzérségből állott: és amelyet Seájc Ud 
Dmüch hivel még megerősítettek, akik a kör-
nyék falvait is kirabolták. Az oroszok,t t.l-
jesen megvertük és az ellenség több mint két-
száz halottat hagyott a csatatéren, A törökök-
nek és perzsáknak hat halottjuk és néhány 
sebesültjük volt. Egy másik ütközetben Ur-
mia környékén S-edje Ud Dani eh két párthíve, 
•közte a hires Baghir kán foglyul eseti: és 100 
-orosz lovast 'megöltek. A vereségek -követ-
keztében az orosz csapatok erkölcsi ereje 
megtörött. 

Bonyodalmak Durazxó köHjl. 
Berlin, január 6. A milanói Corriere del-

la Sera jelenti, hogy Durazzó védelmezői 
kénytelenek voltak a Rastbul és a Sasso 
Bíanco stratégiai pontokat feladni, amelye-
ket a felkelők azonnal megszálltak. A felke-
lők ultimátumot intéztek a város védőihez, 
hogy három nap alatt ismerjék el fenható-
ságukat. 

Berlin, január 6. Milánóból táviratozzák: 
Az athéni kormány elhatározta, hogy hadiha-
jót küld Durazzó elé, anélkül, hogy az Albánia 
semlegességéről szóló londoni határozat szig-
natárius hatalmait megkérdezné. Ez intézke-
désnek állítólag az az oka, hogy a durazzói 
görög ügyvivő az ottani helyzetet nagyon kri-
tikusnak jelezte. 

Vilmos császár br'zfos győzel-
münkben. 

Genf, január 6. Az Exchange T-élegraph 
Compagnie közli, hogy a német császár a 
Baselben székelő -egyik német egyesületnek, 
amely az újév alkalmából üdvözölte, a kö-
vetkező távirati választ: -küldötte: 

— Törihetetlenül bizo-m, 'hogy az akarat 
az erős német nép igaz ügyének védelmé-
ben győztes lesz. Isten segítségével fél- fog-
juk szabadítani hazánkat a ránk nehezedő ter-
hektől és boldog jövőt fogunk biztosi-tani bí-
rod almunknak. 

Visszavert francia táma-
dások. 

Berlin, január 6. A főhadiszállás jelenti: 
A nyugati hadszintéren a franciák tegnap 
folytatták harcvonalunk mögött fekvő hely-
ségek tervszerű lövetését. Hogy ezzel saját 
honfitársaikat teszik-e hajléktalanokká vagy 
ölik-e meg, az nekik, ugy látszik, mindegy. 
Nekünk a lövetés keveset árt. Souainná) és 
az Argonnei erdőségben több ellenséges lö-
vészárkot elfoglaltunk, több ellenséges tá-
madást visszavertünk. Két francia tisztet és 
több mint 200 főnyi legénységet elfogtunk. 
Sent-Haimtol nyugatra fekvő magaslaton, a 
me-ly annyi vetélykedés tárgya vo-lt, tegnap 
reggel a franciák újból megvetették lábukat, 
de erős szuronyrohammal ismét visszaver-
tük őket. A magaslaton, amely ellen ujabb 
támadásra nem merészkedtek, 50 alpesi va-
dászt elfogtunk. (Közli a miniszterelnökség 
sajtóosztálya.) 

A megfogyatkozott belga had-
sereg. 

Köln, január 6. A Neue Züricher Zeitung 
párisi tudósítója jelenti: A belga sereg nem 
számit többé. Ami megmaradt belőle és Ant-
werpenből elmenekült, az ott harcol a néme-
tek ellen a keskeny belgiumi földsávon a ten-
gerpart menten, amelyet a németek még nem 
szállottak meg. Az angol hadvezetőség hiva-
talos jelentéseiben még mindig szó van a szö-
vetséges belgákról, pedig túlzott számítás, ha 
a belga katonákat 30,000 főre becsüljük. Ép-
pen ugy mesebeszéd, hogy a francia harcté-
ren 200,000 angol harcol Sohasem volt iöbb 
brit katona a nyugati harctéren 60,000 ember-
nél s jellemző az angolok önzésére, hogy ezt 
a sereget siirün kicserélte, ha kifáradt. Az 
angol hadvezetőség egyre Ígérgeti, hogy nagy 
haderőt küld a franciák segítségére, de Pá 
risban komoly körökben jól tudják, hogy ta-
vaszig legfeljebb 200,000 angol katona jöhet 
át a csatornán. 

Amerikáiban felismerik a való-
ságot. 

Bécs, január 6. Archibald amerikai hir-
lapiró, egy amerikai lap harctéri tudósítója a 
Neue Fr-eie Pressé-ben ér-dek-es dolgokat 
mond el az amerikai közhangulatról. Véle-
ménye szerint a közvélemény kezdi felismer-
ni a valóságot és mihelyt ez megtörténik, 
nagy fordulat fog beállani az amerikaiak föl-
fogásában az európai háborúról, még pedig 
Németország és Ausztria-Magyarország javá-
ra. Az amerikai Egyesült-Államok és Anglia 
között a tengeri kereskedelem dolgában fel-
merült konfliktusra vonatkozólag elmondja, 
hogy a Standard Cil Company szintén, nem 
tudta hajóit eljuttatni Németországba. Eleinte 
az amerikai kormány közvetítését vette igény-
be, majd megunva ezt a nehézkes és bizony-
talan eljárást, saját nevében intézett ultimá-
tumszerű jegyzéket az angol kormányhoz és 
tudatta, hogy ha Anglia a John Rockefeller 
nevü hajóját 24 órán belül nem bocsátja sza-
badon, akkor a társaság a háború -egész tar-

tama alatt nem küld többé petróleumot An-
gliába. Talán felesleges mondani, hogy An-
glia a haj-ót sietve szabadon bocsátotta. 

A KÍNAIAK BOJKOTTÁLJÁK JAPÁNT. 
Rotterdam, január 6. A hollandus indiai 

sajtó jelentései szerint a németalföldi ural: n 
alatt ál-ló Szunda-szigetek-en lak-ó számos kí-
nai közt -élénk mozgalom van folyamatban a 
japán áruk bojkottálása dolgában. A -kinaiak 
számos kiáltvánnyal fordulnak a japánok el-
len, akiket azzal -vádolnak, hogy a Kiaocsau-
ért folyt hadjáratban megsértették Kina sem-
legességét. .Minthogy Kina fegyverrel nem ké-
pes a fölényben levő Japán ellen védekezni, 
a kínai kereskedők, akiknek -pénzügyi betio-
lyása az egész távoli Keleten nagy jelentő-
séggel bir, -bojkottal igyekeznek Japánnak 
ártani. (B. T.) 

A FRANCIÁK NEM FIZETNEK ADÓT. 
Lyon, január 6. A Pr-ogrés cim-ii lap R'bot 

pénzügyminiszter ez évi expozéjából a követ-
kező részlet-eket közli: Az indirekt adók jöve-
delme a háború első négy -hónapjában a műit 
évvel sz-emten 35.5 százalékkal csökkent, A 
szeszadóban a csökkenés 47 százalék, cukor-
adóban 16 százalék. Az egyenes adók jöve-
delme .körülbelül megfelel a mait évinek, el-
lenben a bélyegadó 69 százalékkal, a vámok 
56 százalékkal, a távirda, t-ele'on és posta-
forgalom 93 százalékkal csökkent. 

Eltűnt tizenhat angol gőzös, 
Amsterdam, január 6. A Couraní jelen-

tése szerint 16 angol gőzös, amelyek az 
amerikai partvidéken és a déli tengeren vol-
tak, nem érkeztek meg rendeltetési helyiik-
re. A gözösökröl már hetek óta nem érkezett 
hír. Londonban ebből azt következtetik, 
hogy a gőzösöket a németek elsülyesztet-
ték. 

AZ ENGEDÉKENY ANGLIA. 
Frankfurt, január 6. A Frenk-turter Zei-

tung londoni értesülés alapján 'közli: Az an-
gol kormány ígéretet tett Olaszországnav, 
hogy ezentúl nem fogja akadályozni a rézbe-
vitelt Olaszországba, ;ha a szállítmány ismert 
nevü olasz cégnek szól és ha olasz .hajó viszi 
a rakományt. (M. T. I.) 

AZ ANGOL-FRANCIA FLOTTA 
KÉSZÜLŐDÉSE. 

Rotterdam, január 6. A Curant jelenti, 
hogy a calaisi csatorna egyesült angol-fran-
cia hajóraja ifimét közel tartózkodik a belga 
tengerparthoz. 
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Az általam készített 
rágásra kitűnően használható a valódi fogak-
tól fel nem ismerhető, az eredeti fogakat tei-
jesenpótolják. Készítek továbbá arany koroná-
kat és levehető arany hidakat jutányos árak 
mellett. Vidékiek 12 óra alatt lesznek kielégítve 
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